

12日至16日 高考模拟填报志愿

提前招录专业请注意确认时间



2018年高考落幕,高考网上评卷工作已全面启动。据江苏省教育考试院介绍,预计6月24日20:00以后,考生可以通过登录江苏省教育考试院门户网站等途径查询高考成绩。接下来,现代快报“678·录取吧”全媒体高招服务平台,将陆续发布高招志愿填报、录取等相关信息,请广大考生及时关注。

通讯员 沈考宣 现代快报/ZAKER南京记者 仲茜

一、成绩发布

据介绍,今年预计6月24日20:00以后,考生可以通过登录江苏省教育考试院门户网站(<http://www.jseea.cn>)、关注微信公众号“江苏招生考试”微信号(jszkskb)、江苏招考APP等途径查询高考成绩。6月25日起,考生可以登录江苏省教育考试院门户网站(<http://www.jseea.cn>)打印成绩通知单。

二、志愿填报

6月12日至16日,模拟填报志愿。考生凭本人的考生号、身份证号、准考证号(即初始密码)和动态口令卡,登录网上志愿填报系统(网址<http://www.jseea.cn>或<http://gkzy.jseea.cn>)。登录后,考生可在估分、估等级的基础上,进行高考志愿的模拟填报(模

拟填报使用计划为模拟数据)。

6月27日至7月2日(截至17:00),填报第一阶段志愿。本阶段填报文科类、理科类提前批次本科院校;体育类、艺术类提前录取本科院校;文科类、理科类本科第一、二批院校志愿。其中,填报艺术类提前录取本科第1小批院校志愿的考生,必须于6月29日17:00前完成填报。我省专门设立了“自主招生、高校专项计划、综合评价录取”志愿填报专栏,考生若获得多个招生类型或招生院校入选资格的,只能选择一所院校填报。

7月27日至28日(截至17:00),填报第二阶段志愿:在第一阶段录取结束后,凡未被第一阶段各批次高校录取且符合第二阶段填报志愿条件的考生进行填报。

兼报文科类或理科类的体育类、艺术类考生可兼报文科

类或理科类第一批本科及以下各批次院校志愿。

在每一批次平行院校志愿(艺术类含传统志愿,下同)录取结束后,未被录取且符合相应批次填报征求(平行)院校志愿条件的考生,须在规定的时间内自行上网填报征求(平行)院校志愿。具体时间表,请详见考生准考证背面。

注:志愿填报可参考省教育考试院出品指导片《2018年江苏高考志愿填报指导》。

另外,关于几种特殊类型的招生,可扫以下二维码上快报“678·录取吧”进行了解。



2300多位老师 网上评阅167万份高考试卷



江苏高考评卷开放日活动现场 通讯员供图

快报讯(通讯员 沈考宣 记者 仲茜)为进一步提升江苏省高考评卷工作透明度,主动接受社会监督,6月12日,江苏省教育考试院举办了高考评卷现场开放日活动。

今年,江苏高考所有科目将继续实行计算机网上评卷,评卷工作共设省教育考试院、南京大学、南京师范大学三个评卷点。目前,各科目网上评卷工作已全面启动。开放日活动中,省教育考试院副院长施邦晖介绍了高考评卷各科目组织管理情况,以及评卷各环节具体工作。据悉,江苏今年共遴选评卷教师2300多人,参与评阅

167万余份高考试卷。其中,评阅分值较大、主观性强的试题,如作文题、论述题、计算解答题、实验等题型的评卷教师,均具有3年以上教学、教研经验和一定的评卷经验。学科评卷专家组事先评出若干考生考卷,请评卷教师试评,从中选拔出一批能够准确把握评分标准,并具有本学科中、高级以上职称者,参加主观性较强试卷的评阅。

阅卷的方法也有讲究:所有科目的非选择题部分都实行“四评制”,也就是说:扫描后的图像按题切割,随机匿名分发给评卷员。考生的每道题由两

名不同的评卷员“背靠背”评阅。如果两名阅卷老师评出的分数在设定范围之内,就取两人所评分数的平均值;超出的,进行三评,如果三评与一评、二评的评分误差均超出规定,再进行四评。四评由学科专家组成员评判,且为最终得分。在评卷过程中,各学科专家组随时对所评试卷进行复查,复查数量不低于评卷总数的20%,江苏实际复查量超过50%。

据悉,各科目试卷评阅工作预计将于6月22日左右结束。经过质量检查、成绩校验、成绩合成汇总等多个环节后,考生可在6月25日左右获知高考成绩。

2018苏派旗袍形象大使选拔赛正式启动以来,不少爱美的女性纷纷行动起来,组团来参赛,其中包括镇江一支新成立的旗袍队“俏佳人旗袍队”。这支队伍由6位56岁左右的选手组成,她们是高中同学。毕业38年后,当年的同窗情谊和对旗袍共同的热爱,将她们重新凝聚在一起,组成一支旗袍队。近日,她们来到南京,与去年的旗袍大赛优胜选手宫萍交流,宫为她们做了详细的专业指导。

现代快报/ZAKER南京记者 刘静妍

毕业38年 老同学组队迎战旗袍大赛



“俏佳人”旗袍队与宫萍老师 现代快报/ZAKER南京记者 张茜 摄

“退休了,爱美的热情没有褪”

“眼睛正视前方,面带微笑。一二三……定二,上步,转体……”教室里,跟随老师的指导,踏着音乐的节拍,这支新组建旗袍队的几位成员款款地迈开步子。

这支队伍刚组建一个月左右,其中5名队员专程从镇江赶来,为的就是赛前与南京有经验的选手进行交流。而宫萍老师热情、专业的指导,使她们很快便进入了状态。“老师很投入,我们收获很大。”队长刘剑告诉现代快报记者。

刘剑今年56岁,她是一名教师,退休一年。团队成员宋冬林、邵佩英、刘辉、钟玉梅、张佩怡,都是她高中同班同学。“年轻时,我们都是文艺积极分子,唱歌跳舞样样精通。后来,我们进入各行各业工作,为不同的事业奔忙。现在退休了,但爱美的热情没有褪去。当年的同窗情谊和对旗袍共同的热爱,让我们重新聚在一起。”刘剑说,穿上旗袍,将自己的美展现出来,仿佛“重温儿时的梦”。

“旗袍有包容性,彰显女性气质”

52岁的宫萍是南京人,12年前曾罹患乳腺癌。“当时很受打击,但我知道不能放弃,我接受了手术。手术出来后,我没问医生是什么结果,也没有问化疗会给我带来什么伤害,我一

心只想活下去。”宫萍说。2011年,她康复了。

康复后,宫萍下定决心,有喜欢的事情就要立刻去做。她穿上了旗袍,还组建了“四平八稳爱尚旗袍艺术团”。“我发现很多人都对旗袍感兴趣,所以组建了一支旗袍队,让喜欢旗袍的人都能像我一样圆梦。”宫萍告诉现代快报记者,她创建的这个团队,现在分为4支队伍,无论身材高矮胖瘦,无论年龄大小,都能找到自己的归属。因为她认为,“旗袍是有包容性的,彰显的是女性的自信和气质。”

“旗袍,让我的生活态度更加积极。”宫萍说。对同样热爱旗袍的人给以一些指导,更激发了她对旗袍传承的责任心。

报名进行时,旗袍形象大使等你来角逐

本次苏派旗袍形象大使选拔赛,舞台为真正有魅力的江苏女性而搭建,期待各行各业的女性来此一展风采,让更多的人了解中国传统旗袍文化。@爱美女性,报名仍在进行时!通过现代快报H5报名平台,动动手指,就可以加入比赛。不限身高、年龄、学历,欢迎个人或组团来参赛。

参赛晋级的个人与团队将获得大赛荣誉证书,赠送价值不等的定制旗袍,并参与江苏首届旗袍春晚的演出以及苏派旗袍申遗宣传片的拍摄。还有机会签约成为荣萍旗袍形象代言人及参与荣萍宣传片的拍摄。

比赛流程

报名阶段 6月3日~6月30日
海选阶段 7月1日~7月15日
晋级赛 8月12日
半决赛 9月2日
总决赛 9月底



扫码报名